

Уголовное дело в отношении бывшего главы "Автодора" Сергея Кельбаха, обвиняемого в злоупотреблении полномочиями, дошло до суда. Об этом сообщил председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин.

"Перед судом предстал председатель правления госкомпании "Российские автомобильные дороги" Сергей Кельбах, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями при реализации федеральной целевой программы по строительству ЦКАД. Его дело направлено в суд", - сказал Бастрыкин в понедельник 25 июля 2022 г. в интервью "Российской газете".



**Союз инженеров-сметчиков поддерживает государственное обвинение в отношении экс-главы правления госкомпании «Автодор» Сергея Кельбаха в части неправомерности произведенных компенсаций затрат на оплату комиссии (вознаграждения банка) за выданные банковские гарантии при строительстве пусковых комплексов №1 и №5 ЦКАД подрядчикам работ – ООО «Кольцевая Магистраль» и АО «Крокус Интернэшнл» и также квалифицирует действия Кельбаха в рассматриваемом Судом периоде**

времени как бюджетное нарушение и нецелевое расходование бюджетных (публичных) средств.

Основные пункты обвинения - нецелевое расходование бюджетных средств в сумме 1,8 млрд. рублей, по версии следствия, направленных вместо финансирования строительства пусковых комплексов №1 и №5 ЦКАД на оплату комиссий за банковские гарантии, предоставленные подрядчикам работ – ООО «Кольцевая Магистраль» и АО «Крокус Интернэшнл». Другой – проведение работ по разработке документации по планировке территории пускового комплекса №2 ЦКАД Московской области на сумму 167 млн. рублей, не предусмотренных ФЦП и программой деятельности «Автодора».

Сергею Кельбаху грозит до 10 лет лишения свободы. По мнению наблюдателей, процесс может стать показательным для многих руководителей...

*На фото: подсудимый Кельбах*